



Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová prosinec 2019



Kulturní akce v Tisové

Dne 20. listopadu se na sále Obecního domu uskutečnilo setkání seniorů se Zastupitelstvem obce. Nejprve svůj kulturní program předvedla dítka z mateřské školy a následně i žáci základní školy. Velmi hezky připravené vystoupení si na závěr vysloužilo potlesk přítomných. Podána byla večeře a také byl zajištěn pitný režim. Beseda se sklenkou vína a žejdlíkem piva se protáhla až k půlnoci. K poslechu i k tanci hrála hudební skupina Jižní vítr z Chocně.

Divadelní spolek Vostřebal zahrál divadelní pohádku Mach a Šebestová na sále Obecního domu v pátek 29. listopadu. Velmi hezké představení mělo velkou odezvu především u dětí. Na závěr proběhlo focení dětí s Machem a Šebestovou. Divadlo pořádal ve spolupráci s Obecním úřadem místní spolek ECCE Tisová.

V první adventní neděli v kapli sv. Vojtěcha pořádal Obecní úřad ve spolupráci se spolkem ECCE Tisová vánoční koncert. Vánoční písně a koledy zahrálo Trio Consonanza s využitím místních varhan. Koncert na vysoké profesionální úrovni ocenilo obecní občanstvo bouřlivým potleskem.

V podvečer druhé adventní neděle se v Tisové zpívalo u rozsvíceného vánočního stromu. Hezké vystoupení žáků základní školy zahájilo toto adventní setkání občanů. Dále za hudebního doprovodu varhan na, které hrála paní Koukolová zazněl společný zpěv vánočních písní a koled. Podáno bylo občerstvení v podobě horkých nápojů.



Pozvání

Zveme Vás na setkání všech aktivních občanů obce Tisová a osady Zaháj, které se uskuteční pod názvem Naše obec je naše společná věc. Setkání se koná v pondělí 20.ledna 2020 od 17 hodin v malém sále Obecního domu. Pohoštění zajištěno. Pozvánku najdete ve svých schránkách. Těšíme se na vaši účast.

Za OÚ starosta Josef Pánek

Tříkrálová sbírka v Tisové a na Zaháji

Tradiční tříkrálová sbírka v obci Tisová a v osadě Zaháj se uskuteční v sobotu 4. ledna 2020. Tři králové se těší na setkání s Vámi a předem děkují za Váš finanční příspěvek pro potřebné. Tři králové

Z činnosti Zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce na svých zasedáních v měsíci červenci až prosince rozhodlo:

- o vytvoření střednědobého plánu obce pro období – 2020 až 2024 s pomocí dotační podpory Pa kraje
- vybralo dodavatele el. energie firmu ČEZ s níž je podepsána smlouva na dodávku el. energie do 31.12.2021
- vyhovělo žádosti o finanční příspěvek SDH Tisová ve výši 6 tisíc korun na pořízení sochy sv. Floriána, patrona hasičů, která bude umístěna na budově hasičárny v Tisové
- schválilo aktualizaci Řádu veřejného pohřebiště obce Tisová
- schválilo dokument – Plán rozvoje sportu na období 2019 až 2024
- schválilo uspořádání besedy se seniory v měsíci listopadu 2019
- zamítlo pořádání Obecního plesu v roce 2020
- schválilo přijetí dotace od mikroregionu ve výši 30 tisíc korun na úpravu veřejného prostoru v obci Tisová na parkovací stání vedle ZŠ
- schválilo uspořádání akce Uklidíme Česko v termínu 21.9.2019
- schválilo provedení aktualizace pasportu do-
pravních cest v katastru obce Tisová
- ve výběrovém řízení schválilo firmu IZOS Lito-myšl s.r.o. na dodavatele opravy střechy tělocvičny za celkovou cenu 225 733,- Kč s fin. dotací 110 tisíc korun od Pa kraje
- zamítlo možnost dotace na nákup elektronické úřední desky
- schválilo doplnění výjezdové jednotky hasičů v obci Tisová o pět členů
- vyhovělo žádosti SDH Zaháj o finanční příspěvek na činnost hasičů ve výši 10 tisíc korun
- schválilo opravu komunikace cesty na Pekárce od č.p.11 až po č.p.107 včetně osazení obrubníků
- o vytvoření územní studie na rozparcelování pozemků na novou výstavbu rodinných domů v obci Tisová a v osadě Zaháj
- schválilo návrh na uspořádání srazu rodáků obce Tisová v roce 2020, navrhovaný termín konání 13.června 2020
- schválilo vysazení 15 ks dřevin, které kvetou v předjaří pro potřebu místních včelařů
- schválilo nakoupení obleků pro výjezdovou jednotku hasičů obce ve výši 40 tisíc korun s příspěvím dotace od Pa kraje ve výši 27 tisíc korun

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, dostáváte do rukou čtvrté vydání T.O. v letošním roce. Chtěl bych poděkovat redakční radě za jejich práci. Redakční rada se skládá ze zástupců jednotlivých složek v obci. Oceňuji velice dobrou a vstřícnou spolupráci těchto složek s obecním úřadem.

Ať je to ZŠ a MŠ při zajišťování akcí pořádaných Obecním úřadem, např. vítání občánků, beseda seniorů, zpívání u vánočního stromu a jiných kulturních akcí. Dále vzorné spolupráce s TJ Sokol, Sbohem dobrovolných hasičů, spolkem Ecce a s Mysliveckým sdružení Dubina.

Děkuji za práci komisi životního prostředí a kulturní komise a především děkuji všem spoluobčanům, kteří jakýmkoliv způsobem pracovali pro obec Tisová a osady Zaháj v tomto roce. Přeji Vám i Vaším rodinám příjemné prožití svátků vánočních v rodinném kruhu a přátel. Do nového roku 2020 hlavně hodně zdraví Vám všem a spokojený život plný úspěchů a naplnění vašich přání a snů.

starosta Josef Pánek



starosta Josef Pánek

Mateřská škola

Z každého období v roce se s dětmi radujeme a těšíme z toho, co nám tento čas přináší, a nejnak tomu bylo i o letošním podzimu. Užívali jsme si babí léto, obdivovali krásy barev padajícího listí a společně se těšili na prosinec, jeden z nejkrásnějších měsíců v roce.

Začátkem měsíce října nám společně strávený čas zpříjemnilo **circusové představení**, při němž jsme kromě obdivuhodných artistických kousků viděli také cvičeného nosáka červeného. Možnost pohladit si ho byla pro všechny děti obrovským zážitkem. Ve spolupráci s OÚ Tisová jsme připravili **krátké pásmo básniček a písniček** a společně **přivítali nové občanky Tisové**.

Přelom října a listopadu se již tradičně nesl ve znamení **Dušíček**, vzpomínke na zesnulé a Hall-oweenu. Také naše školíčka se proměnila v kulisy pro rej strašidel a dílny pro dlabání dýní. Velký dík patří paní Pelinkové, od které jsme letos dýně dostali a nádherně tak s nimi mohli vyzdobit celou mateřskou školu.

A listopad? Ten byl pro nás pro všechny plný příjemných událostí! Probíhalo u nás **vánoční focení** společností Photodienst a RetroFocení. Ve spolupráci s paní Mgr. L. Kavkovou u nás v MŠ proběhla **logopedická depistáž**, jež prověřila děti v jejich řečovém a slovním projevu. Vynechat jsme nemohli ani zdravý životní styl. Podnětné informace nám o něm podala paní z preventivního programu **nadace Albert – Zdravá 5**. Podzimní dny jsme si s dětmi zpříjemnili **pohádkou O čertu Luciškoví**, který se učil poctivému řemeslu. A také v letošním roce jsme si právě na podzim

připravili vystoupení na **besedu pro seniory**. Dědečkové a babičky byli potěšeni našimi písničkami, básničkami a především pak pohádkou O Kobličkovi.

Dlouho očekávaný advent jsme přivítali **vánoční dílnou**, kterou vedla paní E. Vichová ze Zaháje. Rodiče si spolu s dětmi mohli vyrobit vánoční svíčky a užít si nádhernou atmosféru pomalu se blížících Vánoc. Hezčí začátek posledního měsíce v roce 2019 jsme si nemohli přát!

Jako každý rok, i letos se k nám do mateřské školy přišel podívat **Mikuláš**, samozřejmě v doprovodu čerta. Rínčení řetězů a hluk čerta vylekal nejednu dětskou dušičku. Všechny děti se nechaly slyšet, že se napřesrok polepší, a tak si čert našťásti nikoho z naší party neodnesl. Dokonce ani paní učitelku Šárku, která měla letos na listině hříchů pořádný seznam!

Společně si užíváme poslední dny v roce. Těšíme se na **pečení vánočních perníčků**, čeká nás **Rampouchová pohádka, vánoční besídka** a



řada dalších krásných chvil a událostí.

Všem dětem, kolegům a rodičům bychom rádi poděkovali za přízeň a popřáli poklidné vánoční svátky. Ať se nesou ve znamení pohody a radosti. V novém roce plno zdraví a příjemně prožitých společných chvil. Budeme se na Vás těšit v novém roce 2020!

Šárka Horáková

Základní škola

„Vánoce mám nejradši, když jsme všichni spolu, to se nikdo nemračí, času máme horu. Společně si hrajeme, pak si povídáme, máme čas si všichni říct, že se rádi máme. Vánoce mám nejradši, říkám vám to znovu, to se nikdo nemračí a jsme všichni spolu.“



Poslední měsíc v roce začal. Jaké asi budou letošní Vánoce? Užijí si děti sníh a led podle svých tužeb a přání?

Školáci ukousli z druhého čtvrtletí už pěkný kousek a většinu se práce ve škole daří. Však ta naše práce je pěkná dílna a všichni, kdo se snaží, zaslouží velkou pochvalu.

Prvníáci již pěkně čtou, umí napsat některá písmena, sestavují z nich slabiky, slova i krátké věty. V matematice sčítají a odčítají do pěti, řeší jednoduché slovní úlohy. Stali se z nich už opravdoví školáci. Starší školáci učivo také zvládají dobře. Za odměnu na ně v sešitech vykukují jedničky nebo jiné hezké známky, které dělají nejen jim, ale i učitelům a rodičům velkou radost.

Překrásné slunečné i větrné počasí letošního

podzimu nám umožnilo opět vyběhnout na kopec a vyzkoušet si umění pouštět draky. Všem dětem se podařilo přimět draky i dráčky vznést se a proletět se s nimi v povětří. Všichni jsme se vraceli zpátky do školy s úsměvem a spokojeností.

Hned na začátku října k nám do Tisové zavítal malý rodinný cirkus. Spolu s dětmi MŠ jsme se pobavili při vystoupení těchto umělců i jejich čtyřnohých miláčků.

V tomto měsíci byli i všichni naši školáci v MŠ na pohádce, která se všem moc líbila.

Koncem měsíce jsme se společně se školou z Českých Heřmanic vypravili do planetária v Hradci Králové. Připravený program se nám velice líbil a všichni jsme se vraceli plni nadšení a dojmů z jejich poutavého programu.

8. listopadu k nám do školy přijela se svým programem „Zdravá 5.“ Formou soutěže družstev a pak i praktickou zkouškou jsme se seznámili se zdravou výživou. Však i naše školní svačinky máme zpestřené ovocem nebo zeleninou, kterou naše škola již léta odebírá jako „Ovoce a mléko do škol.“

Při oslavách 140. výročí založení hasičského sboru v Tisové nemohla naše škola také chybět. Žáci si připravili vystoupení, které předvedli na začátku slavnostní schůze.

V polovině listopadu žáci z druhé třídy (3., 4. a 5. ročník) prošli teoretickou výukou dopravní výchovy. Praktickou druhou část budou mít na jaře na dopravním hřišti ve Vysokém Mýtě.

Na besedě tisovských seniorů letos vystupovala pouze děvčata, která si připravila pásmo veršů, které zpestřila několika písničkami navčených v kroužku flétníček. Na závěr děvčata zatančila na hudbu.

Starší děti koncem listopadu navštívily s paní učitelkou knihovnu v Chocni. Pracovnice tam pro

v tomto školním roce jezdíme společně se ZŠ České Heřmanice. Výcvik – deset lekcí po dvou hodinách – jsme zahájili v listopadu a poslední hodinu budeme mít začátkem února. Na plavání s námi jezdí i předškoláci z naší MŠ.

Návštěvu naší školy si letos naplánoval i Mikuláš s andělem a čertem. Ve čtvrtek 5. prosince po svačince se mezi námi objevili všichni tři. Některé děti se tvářily hrdinsky a u některých i slzička ukápla. Ale paní učitelky všechny děti ochránily a tak musel čert odejít s nepořízenou.

Tradicí v Tisové je již druhá adventní neděle. I letos si naši školáci připravili pásmo básniček, mezi kterými zazněly koledy z jejich flétníček. Nakonec si společně se všemi přítomnými zazpívali spoustu koled. Jako poslední zazněla krásná písnička „Půlnoční,“ po které se všichni rozcházeli domů s pocitem spokojenosti.

Hned v pondělí jsme se v MŠ moc dobře pobavili u vtipné a krásné Rampouchové pohádky.

V úterý 10.12. jsme přijali pozvání ZŠ Zálší. Autobus nás odvezl na překrásné „Setkání u Betléma.“ Představení bylo veselé, vtipné a velmi poučné. Zazpívali jsme si také několik známých koled. Všichni jsme se vraceli do školy nadšení.

V pondělí 16. prosince jsme ve škole měli výtvarnou dílničku, při které si žáci vyrobili i malé dárečky, který potěší někoho doma u stromečku u Vánocích, ozdůbku na stromeček či vkusnou vánoční dekoraci.

Předvánoční pohádka ve Vysokém Mýtě je už tradičně poslední školní akce v tomto roce.

I pod stromečkem ve škole najdeme nějaké dárečky, které se nám hodí do družiny na hraní, ale také i do výuky ke zpestření hodin.

Krásné Vánoce.

Eva Růžičková



TJ Sokol Tisová

V posledním okénku tohoto roku 2019 by se mělo bilancovat. Událo se toho celkem dost. Pomalu a postupně dochází k obnově a zvelebení sportovního areálu a plánují se i další akce na roky příští. Možná i díky nově zvolenému Zastupitelstvu došlo konečně na opravu střechy místní tělocvičny, která už skutečně mlela z posledního. Já osobně jsem rád, že samo vedení obce vidí, že naše krásná tělocvična už žádá jejich pozornost a údržba musí pokračovat. TJ Sokol bude samozřejmě nápomocen.

Sportuje se, na společné výlety se jezdí a společné brigády (sice stále těch samých dobrovolníků) se stále konají a to je dobře. Tak si přeje, aby nám to vydrželo!

V čase adventu jsme místo tradičního výletu na muzikál vyrazili čerpat vánoční atmosféru do Budapešti. Doufáme, že si jej všichni účastníci užili.

Sportovní klání, která se budou konat v tělocvičně

v období svátků:

29.12.2019

nohejbalový turnaj

28.12.2019

volejbalový turnaj

Na závěr bych chtěl poděkovat za spolupráci a podporu místním hasičům a vedení obce a přeji všem obyvatelům obce veselé Vánoce a hlavně hodně zdraví.

Z. Kurka

Stolní tenis Dne 15.12. se uskutečnil 4. roční vánoční turnaj ve stolním tenise pro děti do 15 let. Letošního turnaje se zúčastnilo 20 dětí z Vysokého Mýta, Chocně, České Třebové a Zálší.

Vítězem se stal Adam Flídr z Chocně. Na 2.místě se umístil hráč TJ Sokol Tisová Jakub Dušek a 3. místo obsadil rovněž místní hráč Rostislav Dušek. Hrál se na 6 stolech systémem 3 skupin. Ti nejlepší potom hráli mezi sebou o 1.-12. místo. Ti méně zkušenější hráli svoji skupinu o 7.-20. místo. Všichni účastníci obdrželi na závěr diplomy, me-

daile a věcné ceny. Vítěz získal jako bonus od starosty Tisové poukázku v hodnotě 500 Kč na nákup zboží ve Sportisimu. Ostatní ceny sponzorovali TJ Sokol Tisová a Iveco Vysoké Mýto.

Vladimír Lipenský



Hasiči

Oslava hasičů v Tisové

Hlavní oslava 140 výročí Sboru dobrovolných hasičů se konala na tisovské posvícení v sobotu 9. listopadu. Nejdříve byla na budově hasičské zbrojnice odhalena socha sv. Floriána, kterou sbor s finančním příspěvhem Obecního úřadu nechal vyřezat ze dřeva. Po odhalení sochy tisovští hasiči položili věnec k pomníku padlým z I. a II. světové války. Průvod se poté přesunul na sál Obecního domu, kde se konala slavnostní schůze za přítomnosti spřátelených sborů a významných hostů v čele se starostou Krajského sdružení hasičů bratrem Josefem Bidmonem a zástupci Okresního sdružení hasičů. Schůze byla zahájena vystoupením

žáků Základní školy a po proslovech následovalo ocenění členů hasičského sboru a předání medailí. Sborům byly předány pamětní listy a od Okresního sdružení hasičů byla předána tisovskému sboru medaile za příkladnou práci v rozvoji hasičstva. Následovalo podání občerstvení a vše bylo zakončeno posvícenskou zábavou. K poslechu a především k tanci hrála hudební skupina KAM – bit. Toto jistě byla důstojná tečka za rokem oslav 140 výročí Sboru dobrovolných hasičů v Tisové.

Výroční schůze SDH Tisová

Sbor dobrovolných hasičů zhodnotil rok 2019 na své výroční schůzi, která se konala v pátek 13. prosince v zasedací místnosti hasičárny. Touto schůzí tisovský sbor ukončil rok oslav 140. výročí od

založení sboru v Tisové. Za účasti zástupců okolních sborů a členů SDH Tisová byl hodnocen letošní rok za úspěšný. Výroční schůze byla i schůzí volební.

Poděkování patří odstupujícím členům výboru Jaroslavu Borovcovi za 25 let práce ve výboru sboru a Ctíradu Doubkovi ml. za 20 let práce ve funkci velitele sboru. Novým velitelem sboru byl zvolen velitel výjezdové jednotky Vojtěch Mikulecký. Přeji novému výboru hasičů na celé pětileté období ať se práce daří. Vám všem i vašim rodinám přeji jménem celého tisovského hasičského sboru krásné a ničím nerušené vánoční svátky a do nového roku především hodně zdraví a úspěchů.

starosta SDH Josef Pánek



Vzpomínky na Akce „Z“

O letošním podzimě se noviny, rozhlas a televize plnily všelikými zprávami a porovnáváním toho, jak se žilo před a po „revoluci“. Dovolím si to nazvat především mezi starou a novou dobou, jelikož to tak z dnešních postojů mladých lidí cítím.

Ve staré době jsme my vesničané, žili velice staromódně. Když jsme chtěli prodejnku, tělocvičnu, hospodu nebo vodovod, tak jsme si je postavili. Sloužily k tomu tzv. Akce „Z“, které jsme všichni „milovali“. Představení Obce, zajistili státní peníze, projekty a stavbyvedoucímu a mohlo se začít. Protože jsem měl na starosti výstavbu vodovodu v 80-tých letech, zavzpomínám především na ní a s velkou úctou i na Ty, kteří se na akci podíleli. Na výkopy jsme si pořídili kolový bagr „Bělorus“, do kterého se obětavě posadil pan Oldřich Kučera z Č. Heřmanic. V Tisové zájem nebyl. On, jako profesionální hasič pracoval na směny a tak se mohlo jet teoreticky ve dne v noci. Kopat pro hlavní potrubí vedoucí do našeho budoucího vodovodu nad Pekárkou jsme začali od čerpací stanice v Hrušově.

Protože se na práci musely využívat celé dny, získal jsem skupinu ochotných důchodců, kteří, ač ještě netušili, o co jde, se na stavbě podíleli podle

potřeby především dopoledne, kdy byli pracující ve svém hlavním zaměstnání. Všichni jsme byli v oboru začátečníci.

Přestože byl první budovaný úsek jeden z nejtěžších, a to především přechodem silnice, spodní vodou ve výkopu až po kolena a přechodem pekelského potoka, zvládli jsme to, samozřejmě s pomocí a dohledem odborníků z Vaku, například Františka Muhlbacha a Karla Javůrka, na výbornou. Vzpomínám ale s velkou úctou především na ty, co riskovali v neustále se bortícím výkopu zaplněném vodou, kteří tam mnohokrát opustili své gumáky, aby se zachránili před závalem, a nato další den přišli znovu. Pánové Jaroslav Eliáš, Jan Jeništa, Josef Sedláček, Zdeněk Husák, Josef Horák, Václav Mikulecký, Jaroslav Kurka a mnoho dalších, kterým se již předem omlouvám za svou nedokonalou paměť.

Stavba měla několik etap, ale hned v této první části se zapsala do povědomí tehdejšího „Okresu“ jako stavba efektivní a ukázková, na které díky tomu peníze nechyběly a při které jsme z ušetřeného, dokázali současně postavit třeba i most do Koutů nebo chodník na Pekárku.

Ostatní dobrovolníci na stavbu byli získávání z řad občanů agitací od složek tehdejší NF: Soko-

la, Hasičů, Myslivců a též poslanců. Nemohu konstatovat, že by se na takové náročné akce brigádníci předháněli v účasti, ale mnoho brigád proběhlo ve skvělé přátelské atmosféře, kdy se třeba odpolední svačina, která byla pravidlem, protáhla do večerních hodin. Pevně věřím, že u mnoha brigádníků, tak jako u mne, navodily tyto akce pocit, že jsme pro naši obec a tedy i pro sebe něco udělali a vzniklé dílo považujeme tak nějak za své. Že bylo kvalitní, potvrdil několikrát i pan Ing. František Zíma – ředitel společnosti VAK, jež provozování našeho vodovodu převzala, a nakonec i dnes už třicetiletá provozní zkouška.

Nová doba přináší samozřejmě i nové náhledy a tyto zastaralé postupy již zavrhl. Jde cestou využívání dodavatelských služeb, ale sounáležitost občana s obcí tím upadá. Možná se ale blýská na nové časy i v době nové, neboť se zrodila akce „Uklidme Česko“, která mi nápadně prehistorickou akci „Z“ připomíná a samozřejmě jí fandím. Je to nejlacinější a nevychovnější způsob, jak mít svoji vesničku stále hezčí.

Přeji všem dobrovolným a obětavým obecním brigádníkům, všem spoluobčanům a zastupitelstvu obce pěkné Vánoce, pevně zdraví a mnoho chuti do společné práce v příštím roce.

Ivan Trnka

Kompostéry

Jak již velká část z vás ví, chceme nahrazovat kontejnery pro sběr bioodpadu (trávy a větvi) za kompostéry do každého domu.

Za rok 2019 bylo vyvezeno 38 kontejnerů s bioodpadem o hmotnosti 93 tun. Za odvoz a uskladnění bioodpadu obec zaplatila cca 120.000 Kč, což v přepočtu na jednoho spoluobčana je 214 Kč – za něco, co během tří let vytvoří úrodnou hlínu. Již nyní platí každý z nás 580 Kč za svoz odpadů, museli bychom zvednout cenu za odpady na 800 Kč. Vzhledem k tomu, že ceny odpadu za jednu tunu každý rok značně narůstají a obec nechce zbytečně zatěžovat občany, ale ani obecní rozpočet, ze kterého již nyní odpady dotujeme, snažíme se nalézt schůdná opatření pro obě strany a jedním z nich jsou právě zmíněné kompostéry. Zastupitelstvo se rozhodlo požádat příští rok o dotace od Ministerstva životního prostředí, které by pořízení kompostérů z velké části pokryly. Spoluúčast od občanů (1 dům – 1 kompostér) by byla přibližně 200 – 450 Kč (15% pořizovací ceny) dle velikosti kompostéru a vysoutěžené ceny.

K nákupu kompostérů dojde nejdříve v létě 2020 (spíše na podzim). Do té doby již nastanou mírnější opatření.

- 1) Prosíme o vyplnění anket a závazné objednávky kompostéru, viz. příloha, a vrácení do schránky na obec do 31.1.2020!
- 2) Sníží se počet velkoobjemových kontejnerů ze 3 na 2, nebudou vždy na stejném místě, budou převážně tam, kde bude obec sekát obecní pozemky.
- 3) Kontejnery se budou moci využívat pouze na trávu, případně jarní přírůstky na živých plotech a stromech, ne na větve.
- 4) Větve se budou moci svážet na parkoviště u silnice vedle areálu TJ sokol (březen - duben), kde budou využity při pálení čarodějnic.
- 5) Vzhledem k tomu, že ne každý bude chtít větve odvážet, ale spálí je a opečí si špekáčky, prosíme tímto o dodržování **nového pravidla – ve středu a v neděli se ohně nepálí**. Nechceme tím nikoho omezovat, však v týdnu ještě zbývá 5 dalších dnů, ale je to z toho důvodu, aby občané mohli bezpečně větrat a sušit prádlo venku.

Nákup kompostérů není povinný, pokud dnes již někdo vlastní kompostér, hnojník nebo kompost, nezmění se pro něj nic a nemusí nic objednávat.

Nové kompostéry doporučujeme objednat těm, kteří dnes nekompostují vůbec a nemají se jak přebytečného odpadu zbavit nebo těm, kterým současná kapacita nestačí.

Ostatní odpady - změny

Plasty, papír a sklo můžeme dávat do barevných zvonů a popelnic na Bžundově, na Zaháji u hasičárny, v dolní části Pekárky, u Profistavu (budeme přemísťovat k řadovkám), v parku vedle konzumu a na horním konci Tisové na křižovatce. U plastů a papíru jsme velmi rádi, že se snažíte nejen opravdu hodně třídít, ale také i to, že odevzdaný sběr předem sešlapete, aby měl co nejmenší objem.

Baterie – lze odevzdávat ve škole nebo v konzumu, kde jsou k tomu připravené sběrné nádoby.

NOVĚ sběr olejů!! – potravinové oleje (ne motorové oleje) odevzdávejte v **uzavřených PET lahvičkách** nebo jiných plastových nádobách **označených číslem popisným a názvem Tisová (např. Tisová 126)**. Svoz bude probíhat od nového roku **zároveň se svozem komunálního odpadu**. Nádoby tedy pokládejte vedle popelnic.

zastupitelstvo obce

Ceník Obce Tisová pro rok 2020

Vodné od 1.1. 2020 - 30.4.2020 33,- Kč /m³ (28,69 bez DPH)

Stočné od 1.1. 2020 – 30. 4. 2020 33,- Kč /m³ odpadní vody (28,69 bez DPH)

Vodné od 1. 5. 2020 33,- /m³ (30,00 bez DPH)

Stočné od 1. 5. 2020 33,-/m³ odpadní vody (30,00 bez DPH) měřeno dle vodného)

Stočné – paušál na osobu, na ½ roku 578,- Kč

Platby vodného a stočného se uskutečňují 2x ročně, v hotovosti na OÚ, nebo bankovním převodem, po dohodě s OÚ. Platba se uskutečňuje zpětně. Odečet vodoměru se provádí k 31.1. 2020, a k 31.7. 2020. Navíc bude jeden mimořádný k 30. 4. 2020 (kvůli změně sazby DPH) . To bude jen informativní pro nás, abychom odvedli DPH dle původní sazby.

Obec je povinna každou změnu ceny vodného a stočného zveřejnit na úřední desce obce.

Popelnice (max. 2 ks na RD) 580,- Kč za osobu a rok

Další popelnice 580,- Kč

Pes / 2. pes 150,- Kč / 200,- Kč

Propůjčení společenského sálu na 1 den:

- malý sál + velký sál 3.000,- Kč + energie

- malý sál, krátkodobá akce 750,- Kč + energie

Cena dárkového balíčku od obce pro jubilanty 500,- Kč

Ceník obce na rok 2020 byl schválen na zasedání Z.O.č.12 dne 27.11. 2019

SVOZOVÝ PLÁN ODPADU NA ROK 2020 PRO OBEC:

TISOVÁ

DRUH ODPADU	CETNOST SVOZŮ ZA ROK	SVOZOVÝ DEN	ČÍSLO TÝDNE	
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD vystaveno od 5:00 do 24:00 hod.	26x	Pondělí	1,3,5,7,9,11,13,15,17,19, 21,23,25,27,29,31,33,35, 37,39,41,43,45,47,49,51	
PLAST a TETRAPACK	26x	Pátek	1,3,5,7,9,11,13,15,17,19, 21,23,25,27,29,31,33,35, 37,39,41,43,45,47,49,51	
PAPÍR	6x	Středa	6,14,22,30,38,46	
SKLO	BÍLÉ	4x	Středa	9,22,35,48
	BAREVNÉ	4x	Středa	9,22,35,48
BIO			Neprovádí se	
MOBILNÍ SVOZ "N" ODPADU			28.5. a 6.10.	

NADOBY OZNACENÉ DO 31.3.2020

EKOLA České Libchavy

Marius Pedersen Group



Telefon: 493 646 300

Redakce Tisovského okénka přeje všem tisovským občanům příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce vše dobré.

Zpravodaj obce Tisová ev. č. MK ČR E 23593. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává Obecní úřad Tisová. Kontaktní osoba: Markéta Hermanová, tel.: 465 424 044, e-mail: obec@tisova.cz. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátiť. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Vydáno 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na www.tisova.cz